

## 和歌山大学的介绍

我叫都若黎，来自中国，去年9月份来到日本和歌山大学作为交换留学生学习。

### “小联合国”

从来到日本到现在只有短短九个月，但我在和歌山大学里已经结识了许多朋友。在和歌山大学，除了中国留学生，还有来自美国、法国、马来西亚、韩国等等世界各国的留学生。在这里，我接触到了众多国家的文化，第一次感觉到了世界的广阔。

在日本留学之初，能和日本人以及外国人们结识并成为朋友对我帮助很大：既让自己不在陌生的环境里感到寂寞，又能对自己日语能力的提高产生很大帮助。

新的环境，新的朋友。在和歌山大学里的每一天不只是单纯的学习，社团活动，课外活动等等让我开阔了视野，认识到了自己家乡以外的世界。在这里的每一天都过得无比充实。

### 校园的四季

日本的四季给大自然带来了不同的美。和歌山大学更是如此。随着四季的变化，风景也在一天天生动地变化着。

和歌山大学的校园建在高于海平面79米的高台上。不仅风景秀丽，在天气好的时候从校园里可以眺望到很远很远的地方。校园里被一派绿色所环抱，无论是学习还是做研究都是舒适的环境。

三月，天气渐渐转暖。这时的校园里的梅树和樱树开始开花，非常美丽。到了四月，樱花满开，如云霞一般的粉色迎来了又一届的新生。学生们在樱树下照相，赏花，热闹非凡。

五月末开始渐渐转入夏天，到处都是一片鲜艳的翠绿。

秋天，学校附近的山上全是大片的像燃烧起来一样的红叶。不仅是红色，黄色、橙色，各种鲜艳的颜色混合起来，组成了一道绝妙的风景。学校山后的山道两旁开满了各种颜色的大波斯菊，美丽至极。

随着冬天来临，温度下降，空气也变得干净透彻。冷风将树叶吹落，自然的景观也随之变化。在这个季节，天气好的时候到工学部A栋8层向远处放眼望去，可以看到远处的纪之川。

### 课程与活动

刚到日本的时候，自己想说的话经常不能很好的表达出来。在同日本人说话时也经常因为害羞不敢说而表达不清。因此我参加了为留学生开设的日语课。

在日语课上，让大家发表自己的意见的机会很多。在老师详细的指导下，就算是羞于发表的我也渐渐习惯了在人面前发言。这真的要感谢这里老师的帮助。

和歌山大学里对于留学生开设的体验日本文化的课程和活动也非常多。比如去奈良的修学旅行，譬如茶道，书道等等普通外国人很少能接触到的日本文化的体验活动。这些活动对我们理解日本的传统文化和更深层的理解日本有很大帮助。

在和歌山大学的留学的这一年，对于我的人生来说是非常宝贵的经验。